



臺灣高雄地方法院新聞稿

發稿日期：113年1月29日

發稿單位：行政庭

連絡人：發言人 葉文博庭長

連絡電話：07-2161418 分機 2505 編號：113-1

國民法官宣導嘉年華 哈瑪星代天宮登場

國民法官法新制上路至今屆滿一年，各地法院收案件數呈增加趨勢，為讓民眾對國民法官制度有更深刻的認識及提升積極參與的意願，高雄地方法院於113年1月29日在鼓山區哈瑪星代天宮，由行政庭長葉文博率領雄院行政團隊，協同高雄港務公司、高雄地檢署、財政部關務署高雄關等機關，在農曆年前舉辦寫春聯等敦親睦鄰活動，與現場民眾進行有獎徵答，藉以介紹國民法官制度及廉政宣導活動。

哈瑪星代天宮是在地民眾信仰中心，耆老、民眾居住密集、人文薈萃，是高雄市最具歷史文化的社區，現場活動由專業的葉文博法官、蔡書瑜法官及國民法官專庭陳紀璋法官親自參與，以走進社區的互動方式，向民眾介紹國民法官制度內容，並呼籲與會民眾如被選任擔任國民法官，一定要積極參與，共同伸張正義，讓司法變的更好。

高雄地院政風室並設計趣味競賽，將國民法官制度、廉政宣導等主題置入遊戲當中，同時以多樣豐富的宣導品進行有獎徵答，吸引民眾參與，現場氣氛歡樂輕鬆，與會民眾收穫滿滿，歡度這場意義非凡的嘉年華會，為即將到來的春節增添不少熱鬧氣息。

活動花絮相片集錦：









